
 

                           
 

ЗВІТ 

ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

ПРОКОПЕНКА ОЛЕКСАНДРА АНАТОЛІЙОВИЧА  

ЗА ПІДСУМКАМИ РОБОТИ 2025 РОКУ 

 

ШАНОВНА ГРОМАДО! 

 
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

звітую перед селищною територіальною громадою за підсумками роботи року, 

що минув. 

Позаду ще один рік напруженої праці в умовах воєнного стану. Кожен 

день ставав для нашої громади іспитом на витривалість, відповідальність та 

відданість справі. Попри всі виклики, ми зберегли керованість і стійкість, не 

зупинивши розвиток територій. Це вкотре доводить: наша сила – у єдності та 

спільній роботі задля Перемоги. 

Навіть за нинішніх складних обставин Червоногригорівська селищна 

рада, її виконавчий комітет та інші виконавчі органи ради забезпечили повний 

спектр покладених на них повноважень, спрямованих на підтримку 

життєдіяльності громади, надання необхідних послуг мешканцям, а також 

допомогу вразливим і соціально незахищеним верствам населення. 

Насамперед висловлюю щиру вдячність Захисникам і Захисницям 

України, нашим землякам, які відстоюють свободу, незалежність і майбутнє 

держави. Завдяки їхній мужності громада має змогу жити, працювати та 

виховувати дітей. Ми схиляємо голови перед пам’яттю полеглих Героїв, які 

віддали життя за Батьківщину. Їхній подвиг назавжди залишиться у серці 

кожного мешканця нашого краю. Світла пам’ять загиблим. 

Окремі слова подяки адресую жителям громади за згуртованість та 

небайдужість. Волонтери, працівники комунальних підприємств, освітяни, 

медики, підприємці – кожен із вас став частиною спільного фронту. Ваша праця 

у підтримці Збройних Сил України, допомозі внутрішньо переміщеним особам 

та забезпеченні стабільного життя громади є неоціненною. 

Щиро дякую кожному платнику податків нашої громади! Ваша 

відповідальна позиція – це фундамент фінансової спроможності нашої громади. 
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Саме завдяки вчасно сплаченим податкам ми продовжуємо фінансувати 

критично важливі проєкти та підтримувати соціальну сферу. 

Минулий рік підтвердив: наша громада здатна не лише долати критичні 

виклики, а й знаходити можливості для руху вперед.  

Детальніше про те, чим жила громада та над чим працювала протягом                   

року, – далі у звіті. 

 

ЗАХОДИ ПРОТИДІЇ ЗБРОЙНІЙ АГРЕСІЇ російської федерації 

ПРОТИ УКРАЇНИ ТА ДОПОМОГА ЗБРОЙНИМ СИЛАМ 

УКРАЇНИ 
 

Відповідно до Програми підтримки Збройних Сил України та інших                

військових формувань, утворених відповідно до законодавства, у 2025 році за 

запитами військових частин ЗСУ за рахунок коштів громади було придбано та                   

передано обладнання для зміцнення їх матеріально-технічного забезпечення: 

квадрокоптери DJI Mavic 3 PRO – 4 шт.; наземна станція управління                     

«Дронарня 3.0» – 1 шт.; пристрій електронної підтримки РЕБ «Чуйка» – 3 шт.; 

обладнання для антидронового захисту; плити ОСБ – 200 шт. на загальну                 

суму – 1 054 073 грн. 
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Протягом 2025 року Червоногригорівською селищною територіальною 

громадою для підтримки правоохоронних органів, органів цивільного захисту 

та військового управління надано фінансову допомогу на суму 3 526 722 грн. 

Працівниками Червоногригорівської селищної ради, її виконавчого 

комітету та інших виконавчих органів ради, комунальних закладів освіти, 

культури та установ селищної ради для підтримки ЗСУ на рахунок                    

Громадської організації «Майбутнє Придніпров’я» перераховано коштів на 

загальну суму – 370 581,22 грн.     

 

ВЕТЕРАНСЬКА ПОЛІТИКА  
 

Упродовж 2025 року відділ з питань ветеранської політики виконавчого 

комітету Червоногригорівської селищної ради забезпечував системну 

реалізацію ветеранської політики на території громади у сфері соціального 

захисту ветеранів війни, військовослужбовців, членів їхніх сімей, сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин. 

Робота відділу здійснювалася шляхом надання консультацій щодо                   

державних соціальних виплат, пільг, пенсійного забезпечення, оформлення              

відповідних статусів. Проводився соціальний супровід сімей загиблих                    

Захисників України, зокрема у питаннях заміни документів та вирішення                  

соціально-побутових проблем. Також здійснювалася робота з родинами осіб, 

зниклих безвісти, включно з роз’ясненням алгоритмів дій щодо пошуку рідних. 

Спеціалістом  відділу здійснювалися виїзди до місць проживання за                          

зверненнями представників ветеранської спільноти, а також надавалися інші 

послуги в межах компетенції відділу. 

З метою інформування ветеранської спільноти протягом року 

розповсюджено понад 500 інформаційних листівок та опубліковано понад                

160 інформаційних матеріалів на офіційних ресурсах громади. 
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Нині на обліку перебувають: 266 учасників бойових дій (АТО/ООС та 

повномасштабна війна); 36 осіб з інвалідністю внаслідок війни; 72 ветерани, 

звільнені з військової служби; 36 сімей загиблих (померлих) Захисників 

України; 11 осіб, зниклих безвісти за особливих обставин. 

Усі категорії охоплені комплексною програмою соціального захисту, що 

забезпечує матеріальну, соціальну та психологічну підтримку.  

25 лютого, з нагоди Дня української жінки, у місті Дніпро відбувся 

урочистий захід «Пишаюсь бути українкою». Звільнені Захисники України 

разом із дружинами мали змогу відвідати зазначений захід. Участь у даному 

заході взяли четверо ветеранів та одна дружина ветерана.  

У березні один із ветеранів пройшов безкоштовну соціально-

психологічну адаптацію у рекреаційному закладі «Курорт Орлівщина» 

(Дніпропетровська область). 

У червні 2025 року родина загиблого Захисника України з дітьми взяла 

участь у програмі психологічної адаптації за кордоном. 

У липні 2025 року в селі Борисівка проведено зустріч з ветеранами 

російсько-української війни «Поряд із Героями», спрямовану на підтримку, 

спілкування та соціальну згуртованість ветеранів. 

Робота у сфері ветеранської політики залишається одним із пріоритетних 

напрямів діяльності виконавчого комітету Червоногригорівської селищної ради 

та буде продовжена у 2026 році з урахуванням потреб ветеранів і членів їхніх 

сімей. 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ТА ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ: 
 

Протягом 2025 року: 

Проведено 13 пленарних засідань сесій селищної ради, на яких ухвалено 

357 рішень. 

Відбулося 19 засідань виконавчого комітету, за результатами яких 

ухвалено 510 рішень. 

Проведено 12 спільних засідань постійних депутатських комісій селищної 

ради.  

Упродовж року селищним головою видано 814 розпоряджень. 

Опрацьовано 3687 вхідних та 2679 вихідних документів. 

Надійшло 3943 звернення громадян, з яких більшість стосувалася питань  

соціального захисту – 3840 звернень, праці та заробітної плати – 63, аграрної 

політики і земельних відносин – 18, комунального господарства – 6, житлової 

політики – 5 та інших питань. За результатами розгляду 3886 звернень 

вирішено позитивно, по 57 зверненнях надано роз’яснення відповідно до 

чинного законодавства. 

Крім того, надійшло 36 запитів на публічну інформацію. 
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БЮДЖЕТ 

 

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, рішенням 

Червоногригорівської селищної ради від 12 грудня 2024 року № 1694 - 51/VІІІ 

«Про бюджет Червоногригорівської селищної територіальної громади на                

2025 рік» був затверджений збалансований бюджет громади на 2025 рік. 

В умовах триваючої збройної агресії РФ за 12 місяців 2025 року було 

забезпечено виконання планових показників. Обсяг доходів бюджету 

Червоногригорівської селищної територіальної громади за звітний рік склав 

199 536,599 тис. грн, з яких: 

податки і збори загального фонду бюджету – 92 404,438 тис. грн; 

спеціального фонду – 33 100,610 тис. грн (у тому числі,                              

28 385,972 тис. грн благодійних внесків та дарунків); 

офіційні трансферти – 74 031,551 тис. грн. 

Питома вага власних доходів загального фонду бюджету 

Червоногригорівської селищної територіальної громади в загальному обсязі 

доходів загального фонду склала 55,5%. Середньомісячні надходження власних 

доходів загального фонду в 2025 році склали 7 700,4 тис. грн. У порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року середньомісячні надходження зросли на     

1 298,9 тис. грн або на 20,3%. У 2024 році середньомісячні надходження 

становили 6 401,5 тис. грн.  

 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ  

 

Не зважаючи на входження Червоногригорівської селищної 

територіальної громади в зони активних та можливих бойових дій, питання 

управління та реалізації земельних відносин в громаді є одними із важливих 

похідних економічного, інвестиційного та інфраструктурного розвитку 

територіальної громади. 

Відповідно до вимог Земельного кодексу України земельні питання 

вирішуються більшістю голосів депутатів виключно на сесіях сільських 

(селищних) та міських рад. 

Так, на протязі 2025 року сесією Червоногригорівської селищної ради 

було розглянуто та прийнято 169 рішень з приводу регулювання земельних 

відносин.  

Із загальної кількості 72 рішення було прийнято з приводу передачі 

присадибних земельних ділянок жителям громади – власникам розміщених на 

земельних ділянках житлових будинків. 

19 рішеннями сесії селищної ради 20 вільних земельних ділянок 

комунальної власності загальною площею 92,1827 га на протязі 2025 року були 

передані суб’єктам господарювання для залучення у різних сферах 

господарської діяльності на умовах оренди, а саме: 

91,1753 га (12 ділянок) для здійснення сільськогосподарської діяльності;  

0,0086 га (2 ділянки) для обслуговування індивідуальних гаражів; 
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0,088 га (4 ділянки) для роздрібної торгівлі; 

0,90 га (1 ділянка) для потреб енергетики;  

0,0108 га (1 ділянка) для об’єкту дорожнього сервісу. 

На підставі залучення всіх вищезазначених вільних земельних ділянок 

комунальної власності, було підготовлено та укладено договори оренди 

земельних ділянок, завдяки яким отримано додаткових коштів у вигляді 

орендної плати до бюджету селищної ради на загальну суму у розмірі                        

221 487 грн. Із загальної кількості переданих земельних ділянок в оренду                        

4 інвестиційно привабливі земельні ділянки загальною площею 0,0378 га, 

передані в оренду на конкурентних засадах за результатами проведених 

відкритих аукціонів у формі земельних торгів.  

Також, протягом 2025 року було прийнято 15 рішень щодо регулювання 

діючих договірних відносин (продовжено терміни дії, внесено зміни, або 

припинено договори оренди, та затверджено нормативну грошову оцінку 

орендованих земельних ділянок). На підставі вищезазначених рішень 

підготовлено та укладено угоди до зазначеної кількості договорів оренди, на 

підставі яких узгоджено з орендарями зобов’язання щодо збільшення розміру 

орендної плати до місцевого бюджету додатково у розмірі понад 280 тисяч 

гривень.   

 61 рішення Червоногригорівської селищної ради прийнято відносно 

питань надання дозволів на розробку документацій із землеустрою, надання  

земельних ділянок комунальним підприємствам та закладам селищної ради 

(КНП «Нікопольський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» 

фельдшерського пункту в с. Борисівка, Борисівській гімназії, 

Придніпровському та Червоногригорівському ліцеям, КП «Дніпро» 

Червоногригорівської селищної ради каналізаційні насосні станції в                                          

с. Кам’янське, та інше). 

На виконання вимог Податкового кодексу України 26 червня 2025 року 

на 58 черговій сесії селищної ради були прийняті 2 основних регуляторних 

акти, що визначають розміри місцевих податків в частині плати за земельні 

ділянки, а саме: 

рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земельних ділянок в межах території Червоногригорівської 

селищної територіальної громади Нікопольського району Дніпропетровської 

області»; 

рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку 

на території Червоногригорівської селищної територіальної громади на                    

2026 рік». 

Відповідно до вимог Перехідних положень Земельного кодексу України, 

Червоногригорівською селищною радою передача вільних від забудови 

земельних ділянок комунальної власності, під час дії військового часу в 

Україні, у власність громадянам протягом 2025 року не здійснювалась. 

 Окремо, протягом року було підготовлено та прийнято 9 рішень 
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виконавчого комітету Червоногригорівської селищної ради з приводу 

присвоєння, зміни або упорядкування адрес 10 об’єктів нерухомого майна. 

У 2025 році завдяки кропіткій, чіткій та послідовній правовій роботі, яка 

була проведена юристами виконавчого комітету Червоногригорівської 

селищної ради спільно з Нікопольською окружною прокуратурою було 

досягнуто винесення всіх позитивних рішень Дніпропетровського окружного 

адміністративного суду від 28.03.2025 в адміністративній справі                                   

№ 160/27825/24, від 13.05.2025 у справі № 160/31457/24, від 16 грудня                       

2025 року у справі № 160/10887/25 повністю на стороні та в інтересах 

Червоногригорівської селищної ради у спорі щодо недобросусідських 

територіальних претензій з боку Марганецької міської територіальної громади. 

Захист інтересів потенційного економічного розвитку територіальної громади, 

буде продовжуватись в апеляційних судових інстанціях.  

На постійній основі здійснюється робота з наповнення відомостями  

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, Єдиної державної 

реєстрації адрес, Національної інфраструктури геопросторових даних та 

цифрової трансформації у сфері земельних відносин. 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 
 

З метою реалізації прав громадян на отримання якісних адміністративних 

послуг в Червоногригорівській селищній територіальній громаді функціонує 

відділ «Центр надання адміністративних послуг» (далі – ЦНАП), який                      

взаємодіє з суб’єктами надання адміністративних послуг.  

Забезпечено доступність до адміністративних послуг й жителів                          

старостинських округів: в селі Придніпровське працює територіальний                    

підрозділ ЦНАП, в селі Дмитрівка – віддалене робоче місце адміністратора. 

Мешканцям громади надається 264 різні адміністративні послуги. 

Адміністратори мають доступи та підключені до 14 державних електронних 

реєстрів та програмних комплексів. За 2025 рік надано жителям громади                     

7135 адміністративних послуг. 

Найбільш затребуваними у громадян громади залишаються послуги 

соціального характеру. За 2025 рік було оформлено 460 державних соціальних 

допомог, прийнято 195 заяв на оформлення субсидій, взято на облік та                       

видано 371 довідку внутрішньо переміщеним особам, прийнято 517 заяв на 

оформлення та переоформлення допомоги на проживання зазначеним особам.  

Найактуальнішим питанням на сьогоднішній день є робота з ветеранами  

та членами сімей загиблих (померлих) Захисників України. Через ЦНАП 

надається комплексна послуга «Я – ветеран», в рамках якої надано 245 послуг, 

а саме: встановлено статус та видано 30 посвідчень, оформлено 118 особам 

пільги на оплату житлово-комунальних послуг, видано 40 особам витяги з 

Єдиного державного реєстру ветеранів війни, прийнято 48 заяв на отримання 

матеріальної допомоги з обласного бюджету членам сімей загиблих Захисників 

та зниклих безвісті. 
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За послугами з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання 

звернулось у 2025 році 275 осіб, було видано 1854 витяги з Реєстру 

територіальної громади.  

В ЦНАПі здійснюється державна реєстрація актів цивільного стану, за 

звітний період видано 132 свідоцтва про смерть та зареєстровано 18 шлюбів. 

Батьки 17 новонароджених дітей, скористалися комплексною послугою 

«єМалятко» та отримали за однією заявою свідоцтво про народження дитини      

та необхідні послуги. 

Державним реєстратором прийнято 1590 заяв для здійснення реєстрації 

нерухомого майна. Сума адміністративного збору за надані послуги склала 

173,6 тис. грн. 

З 01 листопада 2025 року через ЦНАП запроваджено публічну 

електронну послугу щодо надання відстрочки від призову на військову службу 

під час мобілізації. За цією послугою звернулось 37 осіб. 

У 2025 році до переліку послуг додано новий сервіс послуг – це                        

оформлення та видача біометричного паспорта громадянина України для виїзду 

за кордон та паспорта громадянина у формі ID-картки. За цими послугами                 

звернулось 518 осіб: оформлено 285 закордонних паспортів та                                     

233 – внутрішніх, у формі ID-картки. Надходження до місцевого бюджету за 

паспортні послуги склали  134,4 тис. грн. Здійснено вклеювання фотокартки в 

паспорт при досягненні 25-ти та 45-тирічного віку 44 особам. 

Для зручності та комфорту відвідувачів у ЦНАП є вільний доступ до               

мережі Internet через систему Wi-Fi, місце для самообслуговування, працює 

платіжний термінал, а для відвідувачів з дітьми – є спеціально обладнаний              

дитячий куточок. 

Намагаємось вживати всі можливі заходи, щоб наближати найбільш 

затребувані послуги для мешканців нашої громади. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
 

З метою підвищення рівня соціального захисту населення громади                       

рішеннями Червоногригорівської селищної ради від 15 грудня 2023 року                            

№ 1317-36/VIII та № 1318-36/VIII затверджено: 

Програму «ДОПОМОГА» на 2024-2025 роки; 

«Положення про надання одноразової матеріальної допомоги деяким                

категоріям громади» у межах заходів Програми «ДОПОМОГА» на 2024-2025 

роки. 

Мета Програми – підтримка та покращення рівня життя вразливих                    

категорій громадян, надання їм необхідних соціальних послуг з урахуванням їх 

реальних потреб та забезпечення гідних умов існування. 

У 2025 році Програма сприяла ефективному розв’язанню соціальних  

проблем окремих категорій громадян, як місцевих жителів, так і внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО), за рахунок фінансування з місцевого бюджету. 
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В умовах військової агресії, яка триває на території України, та з 

урахуванням того, що жителі нашої громади з липня 2022 року потерпають від 

обстрілів і руйнувань житлових будинків, виконавчий комітет                             

Червоногригорівської селищної ради сприяє своєчасному та ефективному 

наданню допомоги мешканцям громади та ВПО. 

У 2025 році за рахунок місцевого бюджету було надано матеріальну              

допомогу на загальну суму 1 710 480 грн (347 осіб): 

1. Власникам пошкодженого майна внаслідок збройної агресії РФ –                            

399 000 грн (43 особи). 

2. Громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах                       

(лікування, пожежі, стихійні лиха та інші надзвичайні ситуації): 

відшкодування витрат унаслідок пожежі – 10 000 грн (1 особа); 

допомога на лікування – 224 000 грн (79 осіб), у тому числі при                        

онкозахворюваннях – 142 000 грн (30 осіб); 

допомога на поховання – 16 000 грн (8 осіб). 

3. Членам сімей загиблих/померлих військовослужбовців, внаслідок             

війни, пов’язаної з військовою агресією Російської Федерації проти України – 

120 000 грн (4 особи). 

4. Надзвичайні обставини, які не можуть бути подолані самостійно –              

25 000 грн (1 особа). 

5. Військовослужбовцям, призваним під час мобілізації або з числа                  

резервістів на особливий період для медичних операцій та довготривалого 

лікування – 425 000 грн (42 особи). 

6. Членам сімей цивільних громадян, загиблих унаслідок військової 

агресії РФ – 80 000 грн (3 особи). 

7. Громадянам, віднесеним до 1 категорії постраждалих від                               

Чорнобильської катастрофи – 30 000 грн (10 осіб). 

8. Матерям (батькам) неповнолітніх дітей військовослужбовців, які                   

загинули під час захисту України після 2014 року, та померлих ветеранів війни 

до Дня захисту дітей (1 червня) – 14 000 грн (7 дітей). 

9. Ветеранам війни, які безпосередньо приймали участь в АТО/ООС та 

воєнних діях, пов’язаних з військовою агресією російської федерації проти               

України до Дня Захисника України (1 жовтня) – 120 000 грн (60 осіб). 
10. Дітям з інвалідністю (до Міжнародного дня людей з інвалідністю) –                      

58 000 грн (29 дітей). 

11. Дітям-сиротами та дітям, позбавленим батьківського піклування (при 

досягненні 18-річчя) – 14 480 (8 осіб). 

12. Членам сімей, які виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених              

батьківського піклування до Дня захисту дітей (1 червня) – 33 000 грн                       

(22 дитини). 

Окремим напрямком роботи стало надання допомоги дітям, які 

потребують особливої уваги та турботи з боку громади. Зокрема, до новорічних 

свят за рахунок коштів місцевого бюджету було придбано та вручено                     

360 солодких подарунків на загальну суму 154,8 тис. грн. 
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Подарунки отримали діти наступних категорій: 

 діти загиблих захисників України; 

 діти військовослужбовців; 

 діти з інвалідністю та діти-сироти; 

 діти з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах (СЖО). 

 

 
 

Для підтримки надавачів соціальних послуг – фізичних осіб, з місцевого 

бюджету фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

23.09.2020 № 859, виплачено компенсацію на загальну суму 111,03 тис. грн. 

У 2025 році компенсацію за надання соціальних послуг отримали 7 

фізичних осіб. Загалом протягом 2025 року було опрацьовано 6 заяв щодо 

призначення компенсації за надання соціальних послуг з догляду на 

непрофесійній основі.  

 

Гуманітарна допомога 

 

Попри виклики 2025 року, складну безпекову ситуацію та обмежену 

можливість деяких благодійних фондів працювати в зоні активних бойових дій, 

місцева влада продовжувала ефективно виконувати один із пріоритетних 

напрямів – надання гуманітарної допомоги. Річні підсумки цієї роботи свідчать 

про активну співпрацю благодійних та громадських організацій з органами 

місцевого самоврядування. 

У 2025 році мешканці громади отримали: 

Членам сімей 
цивільних 

громадян загиблих 
(померлих) 
внаслідок 

військової агресії 
80 тис.грн 

військовослужбовцям для лікування та 
проведення медичних операцій 

425 тис.грн

власникам 
пошкодженого 

майна 399 тис.грн 

допомога на 
поховання (на дату 

смерті не 
працювали та не 

отримували 
пенсію) 

16 тис.грн 

громадянам, які 
опинилися в 

складних життєвих 
обставинах 

(лікування,пожежа 
та інше) 

259 тис.грн 

одноразова 
допомога до 

державних свят 
та визначних дат 

255 тис.грн 

членам сімей 
загиблих 

учасників бойових 
дій та померлих в 

результаті 
поранення 
120 тис.грн 

Матеріальна допомога надана мешканцям громади 
в 2025 році



11 
 

29 880 продовольчих наборів від Всесвітньої продовольчої програми у 

співпраці з БО «СпівДія» та БО «Янголи Спасіння»; 

125 000 хлібобулочних виробів від Всесвітньої продовольчої програми у 

співпраці з БО «СпівДія» та БО «Янголи Спасіння»; 

17 107 продовольчих наборів від Американської організації GEM у                   

партнерстві з фондом Howard G. Buffet; 

168 133 пляшки бутильованої води (984,794 т); 

5 250 наборів насіння для посадки (68 250 уп.) від Американської                    

організації GEM у партнерстві з фондом Howard G. Buffet; 

від Товариства Червоного Хреста – 100 розкладачок, 150 наборів                    

постільної білизни, 250 ковдр, 150 подушок, 150 наборів рушників,                               

150 ліхтариків, 100 павербанків, 20 буржуйок; 524 продовольчі набори та                 

274 набори гігієни; 

53 набори гігієни від БО «Сонце ЮА»; 

35 наборів гігієни для маломобільних осіб від БО «ПОМАГАЄМ»; 

818 наборів гігієни від БО «Янголи Спасіння»; 

105 наборів дитячих памперсів та 108 наборів для маломобільних осіб від 

БО «Янголи Спасіння»; 

268 гігієнічних наборів та 75 наборів для маломобільних осіб від                          

БО «Людина в біді»; 

156 домогосподарств отримали матеріальну допомогу від БО «Право на 

захист»; 

216 домогосподарств (418 осіб) отримали фінансову допомогу від                   

міжнародної некомерційної організації «Мерсі Кор» на суму 5 270 400 грн; 

6 528 пляшок напою «Coca-Cola» від MRIYA charity за сприяння голови 

Нікопольської районної ради Д. Бичкова; 

420 домогосподарств у Дмитрівському старостинському окрузі отримали 

набори гігієни від БО «ПОМАГАЄМ». 

З липня 2025 року 4 975 мешканців громади отримують щомісячну                 

секторальну грошову допомогу в розмірі 1 200 грн від Всесвітньої                           

продовольчої програми ООН. 
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У липні цього року для жінок громади в рамках реалізації проєкту 

«NIKDERA» проведено серію семінарів про гендерно зумовлене насильство. 

140 учасниць отримали корисні знання та набори засобів особистої гігієни. 

Також у серпні в рамках заходів із запобігання домашньому насильству 

для освітян, працівників КУ «Центру надання соціальних послуг» та жінок 

громади було організовано тренінг з питань запобігання гендерно зумовленому 

насильству. Учасники отримали знання та практичні інструменти для 

ефективного реагування та підтримки постраждалих. 

В межах акції «16 днів проти насильства» населення було поінформовано 

про різні види насильства, можливості отримання допомоги та алгоритм дій у 
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складних ситуаціях. Ця інформація також доступна на офіційному вебсайті 

громади в розділі «Протидія домашньому насильству». 

 

  
 

    

 
В рамках проєкту «NIKDERA» у громаді було організовано та проведено 

тренінг щодо особливостей роботи з людьми з інвалідністю. Участь у ньому 

взяли члени Ради безбар’єрності, представники старостатів, структурних 
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підрозділів виконавчого комітету селищної ради, центру надання соціальних 

послуг та первинної ланки медицини. 

Під час тренінгу учасники отримали знання щодо: 

коректної термінології та етики спілкування; 

принципів інклюзії; 

правильного взаємодії з людьми з різними формами інвалідності; 

подолання дискримінаційних висловлювань і власних упереджень; 

розвитку емпатії та роботи з людьми з інвалідністю як з рівними                    

партнерами. 

Такі заходи сприяють створенню інклюзивного суспільства, допомагають 

краще розуміти потреби та можливості людей з інвалідністю, розвінчують міфи 

та стереотипи, а також підвищують обізнаність щодо можливостей кожного 

особисто впливати на впровадження безбар’єрності у громаді. 

Реалізація подібних заходів стала можливою завдяки тісній співпраці 

Червоногригорівської селищної ради з благодійними та громадськими                       

організаціями, а також міжнародними фондами. 

 

                     
 

З метою підтримки мешканців громади в зимовий період та на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 13.08.2025 № 985 «Деякі питання 

надання допомоги населенню на придбання твердого пічного побутового                  

палива протягом опалювального сезону», організовано прийом заяв на                  

отримання одноразової грошової допомоги на придбання твердого пічного               

палива за кошти міжнародних партнерів. Було проведено опрацювання списків 

отримувачів допомоги та передано їх до департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації для направлення до міжнародних 

фондів. 

У результаті спільної роботи опрацьовано 3291 заяву від                                     

домогосподарств: 

2846 заяв – від домогосподарств, що мешкають у населених пунктах 

10-кілометрової зони від лінії зіткнення; 
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445 заяв – від домогосподарств, що мешкають за межами 10-кілометрової 

зони. 

За наявною інформацією, 2699 домогосподарств вже отримали допомогу 

на придбання палива у розмірі 19 400 грн. 

Крім того, для підтримки домогосподарств у зимовий період на території 

громади впроваджено Програму підтримки населення від Міжнародного 

комітету Червоного Хреста. У межах цієї програми 607 домогосподарств, які 

відповідали вимогам, подали заявки на виплату аналогічної допомоги                               

у розмірі 19 400 грн. 

 

Приймання та підтримка внутрішньо переміщених осіб, забезпечення прав 

та доступу до адміністративних та соціальних послуг 

 

У 2025 році працівниками відділу «Центр надання адміністративних               

послуг» виконавчого комітету Червоногригорівської селищної ради видано 360 

довідок про надання статусу внутрішньо переміщеної особи (ВПО). 

Для отримання додаткової гуманітарної допомоги до відповідальних 

працівників, які ведуть облік ВПО, звернулось 42 особи зі статусом ВПО. 

Внутрішньо переміщені особи, зареєстровані та проживаючі на території 

громади, щомісяця забезпечуються продовольчими наборами за рахунок                 

надходження гуманітарної допомоги від благодійників.    

У 2025 році гуманітарну допомогу надано від таких організацій: 

Американська організація GEM у партнерстві з фондом Howart G.                

Buffet – 3 031 продовольчий набір; 

БО «БФ СпівДія» та БО «Янголи спасіння» за підтримки ВПП ООН –                      

3 818 продовольчих наборів. 

ВПО також мають можливість отримувати хліб та бутильовану воду, що 

надходять від благодійників за потреби. 

Працівниками відділу «ЦНАП» виконавчого комітету                                         

Червоногригорівської селищної ради надано 505 адміністративних послуг               

для оформлення або переоформлення допомог внутрішньо переміщеним                 

особам. 

Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг»                           

Червоногригорівської селищної ради у 2025 році надано соціальну послугу 

«Догляд вдома» 2 одиноким особам похилого віку зі статусом ВПО. Також 

складено 23 акти оцінки потреб сім’ї (осіб з числа ВПО) для отримання статусу 

«Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та конфліктів». 

Забезпечено доступ ВПО до навчання: 

у закладах загальної середньої освіти – 115 осіб, з них 3 дитини з                

тимчасово окупованих територій; 

у закладах дошкільної освіти – 11 дітей; 

музичну школу відвідують 5 дітей. 

Структурні підрозділи КНП «Нікопольський районний центр первинної 

медико-санітарної допомоги» надають ВПО весь спектр медичних послуг,                
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передбачений пакетом НСЗУ: електронні рецепти та направлення, обстеження 

за допомогою експрес-тестів, лабораторні та інструментальні дослідження. 

У 2025 році до структурних підрозділів звернулось 130 осіб із числа ВПО, 

з них 8 осіб задекларовані у сімейних лікарів. Виписано електронних рецептів 

за програмою «Доступні ліки» – 36; видано ліків у якості гуманітарної                     

допомоги – 55; виписано електронних направлень до лікарів спеціалістів                    

закладів вторинного рівня – 34. Одній особі ВПО сформовано пакет документів 

та направлено до ЕКОПФО, за результатами чого визнано особою з                            

інвалідністю II групи безстроково. 

Продовжуємо вдосконалювати механізми соціального захисту,                           

зберігаючи стійкість і підтримку мешканців у воєнний час. 

 

ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

Соціальна підтримка самотніх осіб похилого віку 

 
На території громади функціонує Комунальна установа «Центр надання 

соціальних послуг» Червоногригорівської селищної ради (далі – Центр). Центр  

продовжив системно підтримувати тих, хто цього найбільше потребує. 

Соціальна послуга «Догляд вдома» надавалась 81 особі похилого віку, з 

них: 

8 осіб з інвалідністю; 

24 ветерани праці; 

13 ветеранів війни; 

1 внутрішньо переміщена особа. 

Соціальні робітники здійснювали відвідування 2-3 рази на тиждень, 

відповідно до індивідуальних потреб кожної особи, допомагаючи їм з                     

повсякденними справами та створюючи відчуття уваги та турботи. 

  

Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

 
У 2025 році до Центру надійшло 156 повідомлень щодо сімей/осіб, які 

потребують соціальної допомоги. 

Соціальні послуги надано: 

«Соціальний супровід» – 5 родин; 

Консультування – 2 родини; 

Соціальна підтримка сімей у складних життєвих обставинах – 26 родин. 

Проведено майже 60 виїздів до родин з метою вивчення потреб. 

Проведено понад 68 оцінок потреб сімей, які звернулись для отримання 

статусу «Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів». 

Спільно з службою у справах дітей Червоногригорівської селищної ради 

та поліцією здійснювався моніторинг сімей з дітьми-сиротами та сімей, які              

перебувають у складних життєвих обставинах. 
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Соціально-психологічна підтримка 

 

Важливим напрямом діяльності Центру залишається робота з сім’ями, які 

опинилися у складних життєвих обставинах через домашнє насильство.                             

Зареєстровано 3 повідомлення про факти вчинення домашнього                        

насильства у 3 сім’ях. Фахівцями Центру проведено комплексну роботу з                    

постраждалими особами щодо надання необхідної підтримки. 

Для оперативного надання допомоги особам, які постраждали від                       

домашнього насильства, при Центрі створено мобільну бригаду соціально-

психологічної допомоги. У звітному періоді здійснено 3 виїзди, у ході яких 

профілактичними заходами та фаховими консультаціями охоплено 4 особи. 

З квітня 2025 року Центр забезпечує прийом та опрацювання заявок через 

Електронний кабінет надавача соціальних послуг. За цей період надійшло                 

53 звернення, з яких 36 уже успішно опрацьовано (інші перебувають у роботі 

згідно з визначеними термінами). 

У жовтні 2025 року введено посаду психолога для надання підтримки 

громадянам у подоланні стресу та життєвих труднощів. 

Протягом року діяльність Центру була зосереджена на забезпеченні                

доступності, своєчасності та адресності соціальних послуг. Робота базувалася 

на принципах індивідуального підходу до потреб вразливих категорій                          

населення.  У наступному році нашим пріоритетом залишатиметься                        

удосконалення механізмів соціальної підтримки та підвищення якості                     

обслуговування задля надання необхідної допомоги кожному, хто опинився у 

складних життєвих обставинах.  

 

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ-СИРІТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ 

БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ 
 

На первинному обліку служби у справах дітей Червоногригорівської               

селищної ради перебуває 31 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського 

піклування, з них: 

під опікою та піклуванням – 25 дітей; 

у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу – 5 дітей; 

на повному державному утриманні у професійному ліцеї – 1 дитина. 

Загалом 98% дітей охоплено сімейними формами виховання. 

Упродовж року 6 дітей залишилися без батьківського піклування та                   

набули статусу дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, усі 

влаштовані під опіку/піклування. З обліку знято 5 дітей – у зв’язку з                          

досягненням повноліття. 

На обліку дітей, що підлягають усиновленню, перебуває 5 дітей.  

На обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, перебуває 

3 дитини. 

Протягом 2025 року на облік взято 6 дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. 
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Проведено 24 профілактичні рейди з метою попередження бездоглядності 

та безпритульності дітей, складено 120 актів обстеження. 

Спеціалістами служби здійснюється постійна профілактична робота з                    

батьками та дітьми щодо запобігання домашньому насильству та неналежному 

виконанню батьківських обов’язків. 

Направлено 5 клопотань до поліції про притягнення батьків до                          

адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських 

обов’язків, усі батьки притягнуті до адміністративної відповідальності за                   

неналежний догляд за дітьми та ухилення від виконання батьківських 

обов’язків (ст.184 КУпАП). 

Представники служби взяли участь у 10 судових справах (16 судових              

засідань), у тому числі у 3 кримінальних провадженнях щодо правопорушень, 

вчинених дітьми. 

Проведено 12 засідань Комісії з питань захисту прав дитини,                             

підготовлено 147 проєктів рішень для розгляду на засіданнях виконавчого                  

комітету. 

Підготовлено та передано до виконавчого комітету Червоногригорівської 

селищної ради 8 пакетів документів для отримання одноразової грошової 

допомоги у зв’язку з досягненням 18-річного віку дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування, зокрема: на 3 дітей-сиріт та на 5 дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2025 року статус «Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів» встановлено 83 дітям. 

Станом на 31 грудня 2025 року на квартирному обліку селищної ради              

перебуває 17 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб 

із їх числа. За звітний період на квартирний облік була поставлена                                 

1 дитина-сирота. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА 

БЛАГОУСТРІЙ 
 

В умовах воєнного стану житлово-комунальне господарство громади 

відіграє ключову роль у забезпеченні стійкості та життєзабезпечення 

населення. Основні зусилля були зосереджені на безперебійному наданні 

базових житлово-комунальних послуг, підтриманні роботи критичної 

інфраструктури, оперативному реагуванні на аварійні ситуації, координації 

діяльності комунальних підприємств та підтримання належного санітарного і 

технічного стану населених пунктів громади.  

У 2025 році громада продовжила активну співпрацю з 

Дніпропетровським обласним центром зайнятості та його Нікопольською 

філією. У межах цієї взаємодії на території громади було організовано 

суспільно корисні роботи в умовах воєнного стану. Це дало змогу створити                

25 тимчасових робочих місць. Упродовж року залучені працівники виконували 

необхідні роботи в усіх населених пунктах громади.  
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Робітники з благоустрою виконавчого комітету Червоногригорівської 

селищної ради забезпечували належний санітарний стан нашої громади. 

Зокрема, було проведено системну роботу з санітарної обрізки дерев і 

чагарників, регулярного покосу трави, прибирання вулиць та місць загального 

користування, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, а також впорядкування 

територій кладовищ, у тому числі місць поховання наших загиблих воїнів. 

Постійно здійснювався догляд за зеленими насадженнями.  

У 2025 році за рахунок коштів екологічного фонду бюджету громади  

було проведено заходи з озеленення, у межах яких висаджено                                   

350 декоративних дерев, серед яких 220 саджанців плакучої шовковиці та                      

130 саджанців туї «Смарагд». 

 

            
 

  
 

Окрему увагу у 2025 році було приділено благоустрою старостинських 

округів. На території Придніпровського округу висаджено значну кількість 

декоративних насаджень: 100 туй «Смарагд», 150 кущів дубків, 180 кущів 

троянд і лаванди, а також понад 1100 весняних квітів (нарцисів та тюльпанів).     

В Дмитрівському окрузі висаджено 100 хвойних рослин (ялівець «Кетелері» та 

туї), 70 саджанців самшиту, а також багату колекцію квітів: троянди, півонії, 

лаванду, хризантеми та близько 500 тюльпанів. Усі роботи спрямовані на 

створення комфортного середовища для відпочинку мешканців. 

 

 

 



20 
 

Здійснено заходи з оновлення об’єктів благоустрою громади. На дитячих 

ігрових майданчиках проведено ремонтні та малярні роботи, укріплено 

конструкції та оновлено пісок у пісочницях. Інфраструктура парку «Мрія» в                   

с. Кам’янське поповнилася 12 новими лавками. Також було проведено 

доукомплектування громадських місць та зупинок громадського транспорту 

новими урнами для сміття, що сприяє підтриманню належного санітарного 

стану територій.  

        
Проведено ямковий ремонт дорожнього покриття із використанням 

технології «холодного асфальту»: у с-щі Червоногригорівка (6 тонн) на  

вулицях Залізничній, Молодіжній, Чернишевського, Рибацькій, Соборній,  

Ярмарковій, Зеленій, Шаркуна та Українських Воїнів, а також у                                       

с. Придніпровське (4 тонни) на вулицях Високовольтній, Кавказькій, Дорожній, 

Степовій, Вузловій та Дніпробудівській. Крім того, з метою збереження 

дорожнього полотна та забезпечення безперешкодного проїзду транспорту, 

проведено підсипку найбільш проблемних перехресть громади. 
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Завдяки спільним зусиллям селищної ради, обласної влади та благодійних 

організацій, жителі, чиє майно постраждало внаслідок обстрілів, були 

забезпечені необхідними будівельними матеріалами для ліквідації наслідків 

руйнувань. Резерв для відновлення наповнювався як за кошти місцевого 

бюджету, так і шляхом залучення гуманітарної допомоги та ресурсів обласного 

матеріального резерву.  
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У межах модернізації водопровідного господарства громади проведено 

масштабну роботу з оновлення критичної інфраструктури. Протягом звітного 

періоду застарілі та аварійні ділянки мереж замінено на нові полімерні 

трубопроводи загальною протяжністю 12,05 км. Завдяки стійкості сучасних 

матеріалів до корозії та зносу, ми забезпечили довгострокове рішення для 

стабільної роботи водогону. Це дозволило суттєво знизити аварійність на 

найбільш критичних ділянках та гарантувати мешканцям якісне і безперебійне 

водопостачання.  

   
 

              

Забезпечення водопостачання та подолання наслідків підриву Каховської 

ГЕС 

Одним із найскладніших викликів для нашої громади стала повна 

відсутність технічної води внаслідок підриву ворогом Каховської ГЕС. Для 

вирішення цієї критичної ситуації у 2024 році було розроблено та затверджено 
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Програму забезпечення побутово-господарською водою мешканців селища 

Червоногригорівка, сіл Придніпровське, Мусіївка, Кам’янське 

Червоногригорівської селищної ради Нікопольського району 

Дніпропетровської області на 2024-2025 роки. На виконання цієї Програми, у 

звітний період досягнуто вагомих результатів у відновленні життєдіяльності 

нашої громади. 

Завершено основний етап технічних заходів з підключення до 

магістрального водогону «Марганець-Нікополь-Покров» до населених пунктів 

Червоногригорівської селищної ради. Це дозволило перейти від стадії 

облаштування вузлів обліку та проєктування до фактичного надання послуги 

мешканцям, які залишилися без водопостачання внаслідок підриву Каховської 

ГЕС. У 2025 році села Придніпровське та Мусіївка повністю забезпечені 

побутово-господарською водою. Завдяки проведеним роботам даною водою 

забезпечено 3 тисячі мешканців зазначених населених пунктів, що дозволило 

суттєво покращити їхні побутові умови. 

З огляду на критичну важливість питання, рішенням 

Червоногригорівської селищної ради від 18 грудня 2025 року № 2078 - 65/VІІІ 

затверджено Програму забезпечення побутово-господарською водою 

мешканців селища Червоногригорівка, сіл Придніпровське, Мусіївка, 

Кам’янське Червоногригорівської селищної ради Нікопольського району 

Дніпропетровської області на 2026 рік для подальшого забезпечення побутово-

господарською водою мешканців селища Червоногригорівка та села 

Кам’янське. Питне водопостачання в нас уже працює стабільно, проте саме 

технічна вода є ключем до економічного добробуту кожної родини. Реалізація 

цієї Програми дозволить людям ефективно вести присадибне господарство, не 

виснажуючи запаси питної води та суттєво заощаджуючи сімейний бюджет.  

Також було здійснено такі заходи: 

Надано допомогу найменш соціально захищеним мешканцям громади, 

житло яких постраждало внаслідок військової агресії з боку рф, а також 

виконувались роботи з ліквідації та усунення наслідків обстрілів. Внаслідок 

цього, за допомогою техніки та працівників комунальних підприємств вивезено 

близько 185 тонн будівельного сміття від руйнувань. 
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У зимовий період було очищено дороги від снігу та проведено заходи з 

боротьби з ожеледицею. 

 

   

 

За рахунок додаткової дотації з державного бюджету придбано 

спеціалізований сміттєвоз із заднім навантаженням АТ-4021. 
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 За рахунок цільових екологічних коштів придбано 35 пластикових 

контейнерів для збору твердих побутових відходів.  

 

   
 

За рахунок селищного бюджету придбано обладнання для ямкового 

ремонту дорожнього покриття MADROG Madratcher MPA 6.5 W. 
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У 2025 році завдяки плідній співпраці виконавчого комітету 

Червоногригорівської селищної ради з Дніпропетровською обласною радою та 

Дніпропетровською облдержадміністрацією (обласною військовою 

адміністрацією) парк спецтехніки громади поповнився екскаватором-

навантажувачем Bobcat B730R, який було передано на безоплатній основі. 
 

  
Завдяки плідній співпраці виконавчого комітету Червоногригорівської 

селищної ради з БО «БФ «Небо України», у с. Борисівка реалізовано 

стратегічно важливий проєкт. Вперше в історії населеного пункту, де через 

відсутність водопровідних мереж ніколи не було централізованого питного 

водопостачання, облаштовано сучасну свердловину. Об’єкт оснащено 

передовою системою очищення води та зворотним осмосом, що гарантує 

мешканцям стабільний доступ до якісної питної води безпосередньо у їхньому 

селі.  

 

   
 

Крім того, за сприяння благодійних організацій громада отримала 6 

генераторів та 2 зарядні станції EcoFlow DELTA 2 Max. Зазначене обладнання 

передано на баланс закладів освіти Червоногригорівської селищної ради для 

забезпечення їхньої енергонезалежності. 
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Комунальне підприємство «Дніпро» Червоногригорівської селищної ради 

 

Основними напрямами діяльності КП «Дніпро» Червоногригорівської 

селищної ради є надання послуг із централізованого водопостачання та 

водовідведення населенню й суб’єктам господарювання.  

Зокрема, з 2025 року підприємство розширило спектр послуг, розпочавши 

забезпечення централізованого водовідведення в с. Кам’янське. Ця діяльність 

здійснюється відповідно до договору № 3507 від 28 листопада 2024 року, 

укладеного з КП «Нікопольське виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради. 

У звітному періоді за кошти підприємства усунено 176 поривів на 

водопровідних мережах: 

с-ще Червоногригорівка – 125 поривів; 

с. Мусіївка та с. Придніпровське – 27 поривів; 

с. Кам’янське – 24 пориви дворових та прибудинкових мереж. 

На каналізаційній насосній станції №1 с. Кам’янське встановлено вузол 

обліку стоків. 

За рахунок селищного бюджету проведено роботи із заміни зношених та 

аварійних ділянок водопровідних мереж у населених пунктах громади, зокрема:  

с-ще Червоногригорівка 

1. вул. Веселкова – 1200 м, Д = 110 мм; 

2. вул. Українських Воїнів – 200 м, Д = 63 мм; 

3. вул. Нагірна – 400 м, Д = 63 мм; 

4. вул. Ярмаркова – 200 м, Д = 63 мм; 440 м, Д = 110 мм; 

5. вул. Підгірна – 1280 м, Д = 90 мм; 

6. вул. Каховська – 300 м, Д = 63 мм; 

7. вул. Миру – 330 м, Д = 63 мм; 

8. вул. Дніпровська – 404 м, Д = 90 мм; 

9. вул. Єдності – 650 м, Д = 90 мм; 

10. вул. Вишнева – 202 м, Д = 63 мм; 

11. вул. Вузлова – 151,5 м, Д = 63 мм;  

12. вул. Залізнична – 343,4 м, Д = 90 мм; 

13. вул. Вчительська – 420 м, Д = 90 мм;  

14. вул. Сірка – 130 м, Д = 90 мм; 

15. пров. Шкільний – 200 м, Д = 110 мм; 

16. пров. Центральний – 50 м, Д = 63 мм. 

Всього: 6 900,9 м. 

с. Придніпровське 

1. вул. Дніпробудівська – 600 м, Д = 110 мм; 

2. вул. Прибій – 400 м, Д = 63 мм; 

3. вул. Шкільна – 640 м, Д = 90 мм; 

4. вул. Каховська – 666 м, Д = 110 мм; 200 м, Д = 63 мм; 272,7 м,                          

Д = 90 мм;  

5. вул. Дорожня – 250 м, Д = 63 мм. 
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Всього: 3 028,7 м. 

с. Мусіївка 

1. вул. Прибережна – 600 м, Д = 110 мм. 

Всього: 600 м. 

с. Кам’янське  

1. вул. Українська – 1152 м, Д = 63 мм; 

2. вул. Будівельників, №№ 4, 5, 6, 8, 9, 10 – 350 м, Д = 90 мм та 16 м,                  

Д = 160 мм. 

Всього: 1 518 м. 

З метою дотримання вимог законодавства щодо безпеки та якості питного 

водопостачання, підприємством власними силами виготовлено 12 тонн 

гіпохлориту. Це забезпечило безперервне знезараження питної води та 

дозволило здійснювати планову дезінфекцію водопровідних мереж для 

підтримання їх належного санітарно-епідемічного стану.  

У 2025 році реалізовано проєкт із підвищення енергоефективності 

насосної станції питної води. Власними силами підприємства було змонтовано 

248 сонячних панелей (з них 144 отримано як благодійну допомогу від 

Товариства Червоного Христа). Впровадження сонячної генерації дозволить 

оптимізувати витрати на енергоносії, гарантувати безперебійну подачу води 

мешканцям та зміцнити енергетичну безпеку комунального сектору.  

 

Комунальне підприємство «ЕКО-СЕРВІС» Червоногригорівської      

селищної ради  

Упродовж 2025 року підприємством було зібрано та вивезено на полігон 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Полігон СД №32» 3286,40 м3 

твердих побутових відходів, що становить 821,79 тонни. 

По багатоквартирному житловому фонду виконано такі роботи: 

1. Проведено капітальний ремонт покрівлі під’їзду № 1 

багатоквартирного будинку № 17 по вул. Будівельників. 

2. Виконано поточний (латковий) ремонт покрівель багатоквартирних 

будинків № 14, 16, 17, 21 по вул. Будівельників. 

3. Здійснено ремонт під’їзних козирків (накриття руберойдом) – 4 шт.             

у будинку № 16 по вул. Будівельників. 

4. Проведено перефарбування ґанків під’їздів у будинках № 2, 14, 16, 17, 

20, 21 – загалом 30 під’їздів по вул. Будівельників; 

5. У 19 ОСББ замінено освітлення на світильники з датчиками руху                       

(60 під’їздів, 280 світильників). 

6. Встановлено бетонні сміттєві урни – 75 шт. 

7. Замінено під’їзні лавки – 13 шт.  

8. Облаштовано забетоновані майданчики для сміттєвих баків біля 

будинків № 7 та № 11. 

9. Встановлено 32 нові пластикові люки на оглядові колодязі біля 

багатоповерхових будинків. 

10. Здійснено 46 прочисток каналізаційних систем. 
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ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА БЕЗПЕКА НАСЕЛЕННЯ 
 

Зважаючи на те, що населені пункти Червоногригорівської селищної 

територіальної громади знаходяться в зоні активних та можливих бойових дій, 

виконавчий комітет Червоногригорівської селищної ради, органи управління та 

сили цивільного захисту працювали в умовах особливого періоду. Головні 

зусилля були зосереджені на захисті населення від наслідків агресії рф, 

забезпеченні життєдіяльності та готовності до реагування на надзвичайні 

ситуації (НС).  

 Протягом 2025 року по території громади військами рф було здійснено               

219 обстрілів із різних видів озброєння. Це спричинило виникнення 72 

надзвичайних ситуацій воєнного характеру – місцевого рівня (руйнування та 

пошкодження житлових будинків, об’єктів соціальної сфери, комунальних 

закладів, а також критичної інфраструктури (газопроводу, водогону тощо) по 

ліквідації яких були прийняті відповідні дії.  

За звітний період було проведено 29 засідань селищної комісії з питань 

ТЕБ та НС, на яких розглянуто питання згідно з Планом роботи на 2025 рік.        

Порядок денний засідань охоплював ключові питання життєдіяльності громади, 

зокрема:  

забезпечення населення якісною та безпечною для здоров’я людини пит-

ною водою; 

функціонування комунального закладу «Пожежно-рятувальний підрозділ 

для забезпечення місцевої пожежної охорони» Червоногригорівської селищної 

ради; 

виділення матеріальних цінностей із місцевого матеріального резерву для 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

епідемічне забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя насе-

лення територіальної громади; 

ліквідація пошкоджень підземного газопроводу магістрального значення, 

спричинених обстрілам;  

організація та забезпечення належної роботи «Пунктів Незламності»; 

запобігання та протидія масовим пожежам у лісових масивах і на сільсь-

когосподарських угіддях, особливо у пожежонебезпечний період; 

проведення заходів із безпеки життєдіяльності учасників освітнього про-

цесу; 

координація заходів щодо підготовки, запобігання та оперативним діям у 

разі виникнення надзвичайних ситуацій в умовах осінньо-зимового періоду.  

 На території громади розташовано 8 одиниць захисних споруд цивільно-

го захисту. Всі захисні споруди знаходяться у підготовленому стані і можуть 

використовуватись населенням. 

Органи управління та сили ЦЗ громади приймали участь у: 

регіональному спільному штабному тренуванні з організації спільних 

міжвідомчих дій під час виконання заходів з попередження виникнення і 
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ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з ускладненням 

погодних умов в осінньо-зимовий період 2025/2026 року; 

штабному тренуванні з органами управління та силами цивільного 

захисту ланки Нікопольського району територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту у Дніпропетровської області з 

організації під час виконання заходів з попередження  виникнення пожеж у 

лісових масивах, заповідниках на сільгоспугіддях, інших земельних ділянках та 

при гасінні пожеж у природних екосистемах у воєнний час; 

 штабному тренуванні з органами управління територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Нікопольського району 

Дніпропетровської області, її ланок та субланок з організації спільних 

міжвідомчих дій під час виконання заходів з попередження виникнення і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з ускладненням 

погодних умов в осінньо-зимовий період 2025/2026 року у воєнний час. 

Забезпечено проходження навчання керівного складу та мешканців 

громади у сфері цивільного захисту на спеціалізованих територіальних 

навчально-методичних курсах. Робота була спрямована на вдосконалення 

практичних навичок реагування на сучасні безпекові виклики. План навчання 

на 2025 рік виконано у повному обсязі – на курсах цивільного захисту 

підготовлено 13 осіб.  

Протягом звітного року було зроблено наступну роботу: 

забезпечено заходи по попередженню надзвичайних ситуацій та захисту 

населення; 

забезпечено заходи по санітарно-епідеміологічному благополуччю 

населення; 

забезпечено заходи по попередженню захворюваності грипом та 

гострими респіраторними вірусними інфекціями населення на період 

епідемічного сезону на території Червоногригорівської селищної 

територіальної громади; 

забезпечено заходи по протидії пожеж; 

здійснено інформаційно-роз’яснювальну роботу з мешканцями щодо 

заборони випалювання рослинності та дотримання правил пожежної безпеки в 

побуті. 

Розроблено та реалізується План заходів із безпеки життєдіяльності 

здобувачів освіти. 

 

Комунальний заклад «Пожежно-рятувальний підрозділ для забезпечення 

пожежної охорони» Червоногригорівської селищної ради 

В умовах воєнного стану пожежно-рятувальний підрозділ забезпечував 

безперервне виконання завдань за призначенням, оперативно реагуючи на над-

звичайні ситуації та загрози безпеці життєдіяльності.  

Упродовж 2025 року підрозділом ліквідовано 84 пожежі, переважна бі-

льшість яких (понад 90%) припала на літній пожежонебезпечний період. Осно-

вними чинниками загорянь стали ворожі артилерійські обстріли, аномальна 
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спека та людська недбалість (спалювання сухостою). Пожежі виникали як у 

житловому секторі, так і на відкритих територіях.  

Структура ліквідованих пожеж: 

74 пожежі – в екосистемах (лісосмуги, посадки); 

8 пожеж – у житлових та дачних будинках; 

2 пожежі – загоряння автотранспорту. 

Прямі збитки від пожеж склали понад 250 тис. грн. На жаль, внаслідок 

пожежі у с. Придніпровське загинула одна людина. Залежно від оперативної 

обстановки гасіння здійснювалося як власними силами підрозділу, так і у взає-

модії з ДСНС. 

З працівниками підрозділу на регулярній основі проводяться спеціальні 

навчання, адаптовані до реалій війни: 

гасіння пожеж в умовах воєнного стану; 

домедичної підготовки; 

алгоритм дій при загрозі застосування БПЛА та артилерійських обстрілів; 

оперативного реагування на надзвичайні ситуації. 

Працівники підрозділу забезпечені: 

спеціальним пожежним одягом (літнім та зимовим); 

засобами бронезахисту (бронежилет, каска); 

аптечками для надання домедичної допомоги. 
Придбано необхідне обладнання та інструменти для ліквідації пожеж, а 

також для ремонту й обслуговування пожежної техніки. 

Продовжувалася системна робота з укріплення матеріально-технічної ба-

зи закладу, зокрема проведено капітальний ремонт пожежного автомобіля МАН 

АЦ-5,5 (1982 р.в., 43 роки експлуатації), який потребував значних відновлю-

вальних робіт. Також проведено планове технічне обслуговування ще двох 

одиниць пожежної спецтехніки.  

 

ОСВІТА, КУЛЬТУРА ТА ПОЗАШКІЛЬНА РОБОТА   
 

Протягом 2025 року діяльність закладів освіти, культури та позашкільної 

освіти громади здійснювалася в умовах правового режиму воєнного стану.  

До мережі закладів освіти Червоногригорівської селищної територіальної 

громади належить 5 закладів загальної середньої освіти – 

Червоногригорівський ліцей, Придніпровський ліцей, Кам’янський ліцей, 

Дмитрівська гімназія та Борисівська гімназія; 4 заклади дошкільної освіти – 

комунальний заклад дошкільної освіти «Вишенька» Червоногригорівської 

селищної ради, комунальний заклад «Придніпровський заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) «Дивосвіт» Червоногригорівської селищної ради, 

комунальний заклад «Кам’янський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

«Веселка» Червоногригорівської селищної ради, комунальний заклад 

«Борисівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Колобок» 

Червоногригорівської селищної ради; 1 заклад позашкільної освіти – 
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комунальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа 

Червоногригорівської селищної ради».  

Враховуючи, що територія громади включена до переліку територій, на 

яких ведуться активні або можливі бойові дії, освітній процес у звітному 

періоді організовано за дистанційною формою. Таке рішення прийнято задля 

безпеки всіх учасників навчального процесу. 

Станом на кінець 2025 року у закладах загальної середньої освіти 

сформовано 60 класів, у яких навчаються 897 здобувачів освіти. До загальної 

кількості класів входять 23 інклюзивних класи, у яких навчається 36 учнів. 

Серед здобувачів освіти 120 учнів перебувають за межами України, 6 учнів 

мають статус внутрішньо переміщених осіб. Серед соціально вразливих 

категорій: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 13 учнів; 

діти з малозабезпечених сімей – 12 учнів; діти з багатодітних сімей – 227 учні; 

діти учасників ООС, УБД – 138 учнів; діти, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів – 185 учні. 

У закладах дошкільної освіти функціонує 15 груп, у яких здобувають 

дошкільну освіту 271 дитина, з них 4 групи – інклюзивні, у яких виховується                  

6 дітей. На території Червоногригорівської селищної ради продовжують 

перебувати 266 вихованців, з них: 5 дітей мають статус ВПО. Серед вихованців: 

1 дитина, позбавлена батьківського піклування; 3 дитини з малозабезпечених 

сімей; 29 дітей з багатодітних сімей; 2 дитини з інвалідністю; 17 дітей 

учасників ООС, УБД; 26 дітей мають статус постраждалих внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів.  

Протягом 2025 року за кошти державного бюджету від комунальної 

установи «Центр з обслуговування закладів освіти» заклади загальної середньої 

освіти отримали 611 підручників для 1-11 класів. За гуманітарної підтримки                           

ГО «Ротарі Клуб «Дніпро Новий» до Червоногригорівського ліцею надійшло 

375 підручників для позакласного читання.  

До початку 2025-2026 навчального року за ініціативи Нікопольської 

районної військової адміністрації громада отримала гуманітарну допомогу від 

UNICEF Україна – рюкзаки зі шкільним приладдям для всіх першокласників. 

До Всесвітнього дня захисту дітей громадською організацією «НЕЗЛАМНА 

КРАЇНА» вихованцям закладів дошкільної освіти, батьки яких проходять 

службу у Збройних Силах України та проживають на територіях активних або 

можливих бойових дій, було надано рюкзаки, розвивальні набори, іграшки та 

інші подарунки.  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 09.12.2024 

№ 1718 комунальний заклад «Придніпровський заклад дошкільної освіти           

(ясла-садок) «Дивосвіт» Червоногригорівської селищної ради» обрано базовим 

закладом для реалізації інноваційного освітнього проєкту «Інтелект України», 

який розпочав роботу з 01 вересня 2025 року. 

З метою підвищення рівня знань працівників освіти та культури громади 

з надання домедичної допомоги було проведено міжнародний сертифікований 
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тренінг Stop the Bleed – «Рятуй життя власноруч» у співпраці з благодійним 

фондом «Янголи спасіння».  

 Кам’янський ліцей Червоногригорівської селищної ради в межах україно-

швейцарського проекту «Діємо для здоров’я» взяв участь у Всеукраїнському 

форумі «Здорова школа», спрямованому на реалізацію комплексного підходу 

до збереження та зміцнення здоров’я учнів і працівників закладів освіти 

відповідно до Національної стратегії розбудови безпечного і здорового 

освітнього середовища, що також є складовою Програми Президента «Здорова 

Україна». 

 Червоногригорівська селищна рада продовжує співпрацю з Чеською 

Республікою щодо реалізації проєкту з будівництва захисної споруди 

цивільного захисту на території Борисівської гімназії Червоногригорівська 

селищної ради. Реалізація цього проєкту є надзвичайно важливою, оскільки 

дозволить відновити очну форму навчання для здобувачів освіти Дмитрівського 

старостинського округу.  

Відповідно до рішення Червоногригорівської селищної ради від                               

07 серпня 2025 року № 1928 - 59/VIII «Про визначення форми здобуття освіти в 

закладах освіти Червоногригорівської селищної ради» у 2025 році комунальний 

заклад «Публічна бібліотека Червоногригорівської селищної ради» разом із 

філіями продовжує перебувати у режимі простою, що дало змогу зберегти 

майно та кадровий потенціал закладу до стабілізації безпекової ситуації. 

Червоногригорівської музична школа у звітному році продовжила 

освітню діяльність у змішаному форматі. Станом на 01 вересня 2025 року у 

заклад було зараховано 68 вихованців, з яких 34 – мешканці 

Червоногригорівської селищної територіальної громади та 34 – мешканці 

Покровської сільської територіальної громади. Незважаючи на обмеження, 

пов’язані з воєнним станом, вихованці музичної школи брали активну участь у 

мистецьких заходах різних рівнів та демонстрували високі творчі досягнення. 

Комунальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» 

Червоногригорівської селищної ради у 2025 році функціонував у змішаному 

форматі з дотриманням безпекових вимог. Попри складні умови, вихованці 

спортивної школи досягали вагомих результатів на обласному, всеукраїнському 

та міжнародному рівнях, що свідчить про належний рівень організації 

тренувального процесу та професіоналізм тренерського складу. 

         



34 
 

 На території нашої громади активно здійснює свою діяльність dance 

studio Vincenta – осередок творчості, розвитку та натхнення. Саме тут дітки 

нашої громади демонструють високий рівень майстерності, наполегливість і 

щиру любов до танцю, гідно представляючи громаду на різних Всеукраїнських 

заходах і конкурсах. Попри складні умови, керівництво громади не залишається 

осторонь, а залучається до підтримки та розвитку дитячих талантів, створюючи 

умови для їхнього всебічного зростання, самореалізації та успішного 

майбутнього. 

   
 

 
 

Для забезпечення безперебійної роботи в умовах дефіциту електроенергії, 

заклади освіти та культури громади було повністю забезпечено генераторами. 

На сьогодні всі установи мають альтернативні джерела живлення, що є 

критично важливим для підтримки сталого освітнього процесу в дистанційній 

формі.  

В осінньо-зимовий період на базі закладів освіти та культури громади 

функціонують 8 пунктів обігріву, з них 2 – «Пункти Незламності». 
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ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ПРОЄКТНО-ІНВЕСТИЦІЙНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

У 2025 році Червоногригорівська селищна територіальна громада                   

працювала в умовах воєнного стану, регулярних обстрілів та пошкоджень 

об’єктів інфраструктури, що суттєво впливало на економічні процеси та                   

функціонування бюджетної сфери. Незважаючи на складну безпекову                     

ситуацію, громаді вдалося забезпечити стабільність критичної інфраструктури, 

безперервну роботу установ і організацій та зберегти основні соціально-

економічні показники на прийнятному рівні. Упродовж року громада                       

адаптувалася до оновлених державних вимог щодо управління публічними                 

інвестиціями, визначених постановами Кабінету Міністрів України № 527 і                

№ 294 та ст. 75² Бюджетного кодексу України. Розпочато перехід на оновлену 

систему планування, оцінки та супроводу публічних інвестиційних проєктів у 

цифровому середовищі. 

 Наприкінці 2025 року розпочала роботу Місцева інвестиційна рада з                  

питань публічних інвестицій, яка стала центральним координаційним органом у 

сфері управління інвестиційними процесами. Проведені засідання дозволили 

затвердити Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій                     

Червоногригорівської селищної територіальної громади на 2026-2028 роки та 

сформувати Єдиний проєктний портфель на 2026 рік. Структурними                         

підрозділами подано чотири публічні інвестиційні проєкти, що пройшли                

автоматичний скринінг, секторальну та експертну оцінки й отримали статус 

«рекомендовано». Ці ініціативи охоплюють ключові для громади напрями –  

громадську безпеку, соціальний захист, комунальну інфраструктуру та освіту – 

та відповідають стратегічним і секторальним цілям розвитку громади.  

 Таким чином, Червоногригорівська громада стала однією з тих, що повні-

стю виконали вимоги державної реформи управління публічними інвестиціями 

та сформували якісний інвестиційний портфель для залучення фінансування у 

2026 році. 

 У зв’язку з набуттям чинності оновлених державних вимог у сфері              

стратегічного планування громада розпочала оновлення Стратегії розвитку            

Червоногригорівської селищної територіальної громади. Робота ведеться з        

урахуванням нових безпекових умов, секторальних пріоритетів, підходів до 

відбудови, зміцнення цивільного захисту та розвитку людського капіталу. Це 

забезпечить формування актуальної та реалістичної дорожньої карти розвитку 

громади на найближчі роки. 

 У 2025 році діяльність громади в напрямі економічного розвитку та  

проєктно-інвестиційної роботи була спрямована насамперед на забезпечення 

безпеки населення та відновлення можливості стабільного освітнього процесу. 

Основним пріоритетом стало планування та підготовка інфраструктурних              

рішень цивільного захисту для закладів освіти. Протягом року виготовлено                  

два ключові інвестиційні проєкти – будівництво споруд подвійного                   

призначення (з властивостями протирадіаційних укриттів) на територіях                 
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Червоногригорівського та Придніпровського ліцеїв. Проєкти пройшли всі              

необхідні етапи погодження та визначені першочерговими до реалізації. Їх                

виконання дозволить забезпечити безпечні умови для відновлення офлайн-

навчання. 

 Важливим міжнародним досягненням стало успішне завершення та                

реалізація проєкту будівництва фельдшерсько-акушерського пункту у селі 

Привільне, що значно покращило доступність первинної медичної допомоги 

для мешканців віддалених населених пунктів. Крім того, досягнуто ще одного 

стратегічного результату – підписано контракт з урядом Чеської Республіки на 

будівництво укриття на території Борисівської гімназії. Це дозволить не лише 

продовжувати активну співпрацю з Чеською Республікою, а й відновити очне 

навчання для дітей із сіл Дмитрівка, Борисівка та Привільне, підвищивши             

безпеку всієї освітньої мережі громади. 

 Громадою активізовано міжнародну співпрацю та подано дві інвестиційні 

пропозиції на конкурс розвитку, оголошений Посольством Чеської Республіки 

в Україні у співпраці з Чеською агенцією розвитку на 2026-2028 роки.                        

Червоногригорівська громада взяла участь у конкурсі з проєктами «Модульний 

ветеранський простір Червоногригорівської громади Дніпропетровської                   

області» та «Модульний інклюзивно-ресурсний освітній простір для                          

Червоногригорівської громади Дніпропетровської області». У разі позитивного 

рішення це дозволить залучити зовнішнє фінансування для створення сучасних, 

доступних та безпечних просторів для ветеранів, дітей з особливими освітніми 

потребами та інших соціально вразливих груп, що значно підвищить рівень             

соціальної стійкості та інклюзивності громади. 

 Окремим стратегічним напрямом стала ветеранська політика. У громаді 

виготовлено проєкт на капітальний ремонт приміщення під створення                        

ветеранського простору на території селища Червоногригорівка, який має стати 

центром підтримки, соціалізації та розвитку для військовослужбовців, ветера-

нів та їхніх родин. Це один із провідних соціальних пріоритетів громади на 

найближчий період. 

 Таким чином, 2025 рік став ключовим у формуванні системних рішень 

для захисту дітей, забезпечення стабільності навчального процесу,                   

зміцнення безпекової та соціальної інфраструктури, а також розвитку                      

ветераноорієнтованих сервісів, що створює міцну основу для подальшого                 

відновлення, стійкості та розвитку Червоногригорівської громади. 
 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
 

Первинна медико-санітарна допомога жителям Червоногригорівської 

громади надається комунальним некомерційним підприємством 

«Нікопольський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»                   

(далі – КНП «НРЦ ПМСД»).  

КНП «НРЦ ПМСД» здійснює медичне обслуговування населення 

громади за програмою медичних гарантій згідно укладеного договору з НСЗУ 

від 22.01.2025 року № 0000-Е125-Е000 (строк дії договору до 31.12.2027 року.) 
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Медичні послуги надаються на підставі підписаних декларацій про вибір 

лікаря, на сьогодні їх укладено 7 540. Протягом звітного періоду кількість 

відвідувань склала понад 19 тис. осіб. 

КНП «НРЦ ПМСД» має ліцензію МОЗ України на провадження                          

діяльності з медичної практики за лікарськими спеціальностями: організація і 

управління охороною здоров’я, загальна практика-сімейна медицина, терапія, 

педіатрія, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою:                   

лікувальна справа, сестринська справа, акушерська справа, лабораторна справа 

(клініка), медична статистика (наказ Міністерства охорони здоров’я України  

від 13.12.2018 року № 2337 «Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких 

прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської                   

діяльності з медичної практики»).  

З  1 лютого 2025 року в структурі КНП «НРЦ ПМСД» 3 амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини (Червоногригорівська, Придніпровська, 

Кам’янська) та 3 фельдшерських пункти (Борисівський, Дмитрівський, 

Привільнянський).  

В  амбулаторіях та ФП функціонують кабінети лікарського прийому, 

оглядові кабінети, кабінети профілактичних щеплень, маніпуляційні 

(процедурні) кабінети, ліжка денного перебування, кабінети лабораторних 

досліджень (кабінети відбору біоматеріалу), які оснащені відповідно до табелю 

оснащення. Кожен структурний підрозділ має резервне джерело живлення 

(генератор) та резерв паливно-мастильних матеріалів.  

В електронній системі охорони здоров’я (далі – ЕСОЗ) структурними 

підрозділами активно застосовується електронна медична карта, електронне 

направлення до спеціалістів вторинного, третинного рівнів, електронне 

направлення на стаціонарне лікування, електронні листи непрацездатності 

(МВТН), виписка електронних рецептів по урядовій програмі «Доступні ліки».  

З 1 січня 2025 року, пройшовши електронну ідентифікацію та 

автентифікацію, лікарі з надання ПМД активно працюють в електронній 

системі щодо оцінювання повсякденного функціонування особи (далі – 

ЕКОПФО).  

За рахунок коштів селищного бюджету було реалізовано низку заходів із 

покращення матеріально-технічної бази медичних закладів: 

проведено приєднання Привільнянського фельдшерсько-акушерського 

пункту до електромережі та здійснено обов’язкові заміри опору заземлення; 

виконано поточний ремонт Борисівського ФП; 

проведено поточний ремонт водопроводу та санітарно-технічні роботи у 

Червоногригорівській АЗПСМ; 

проведено ремонт покрівлі на будівлі Червоногригорівської АЗПСМ. 

Особлива увага приділялася підтримці вразливих верств населення. 

Відповідно до Постанови КМУ від 17.08.1998 року № 1303, забезпечено 

безоплатне надання лікарських засобів для амбулаторного лікування пільгових 

категорій, зокрема: 

учасників бойових дій; 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_purchase/view/59624488
https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_purchase/view/59624488
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онкологічних хворих; 

осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС; 

дітей з інвалідністю. 

Забезпечено надання спеціалізованого харчування та виробів медичного 

призначення за такими напрямами:  

для дітей: придбано дитяче харчування («Малюк», «Малятко») та 

спеціалізоване лікувальне харчування для дітей, хворих на фенілкетанурію. 

для закладів охорони здоров’я: здійснено закупівлю медикаментів, реактивів 

для лабораторних досліджень, дезінфікуючих засобів та витратних матеріалів. 

технічні засоби: відповідно до Постанови КМУ від 3 грудня 2009 року                           

№ 1301, забезпечено придбання технічних засобів медичного призначення для 

осіб та дітей з інвалідністю. 

Знаковим досягненням 2025 року стало введення в експлуатацію 

модульного фельдшерсько-акушерського пункту в с. Привільне Нікопольського 

району Дніпропетровської області. Проєкт реалізовано за підтримки Уряду 

Чеської Республіки в межах «Програми гуманітарної, стабілізаційної, 

реконструкційної та економічної допомоги Україні». Новий медичний заклад 

дозволив забезпечити мешканців села якісною первинною медичною 

допомогою та суттєво покращив доступ населення до медичних послуг у 

сучасних і комфортних умовах.  
 

ПЛАНИ НА НАСТУПНИЙ РІК 
 

Кожна сфера життєдіяльності нашої громади залишатиметься в центрі 

уваги. Ми не зупиняємось на досягнутому: наш шлях – це постійний розвиток, 

пошук додаткових ресурсів, залучення інвестицій та впровадження інновацій. 

З огляду на вже розпочату роботу та нові виклики, ми визначили ключові 

напрямки діяльності на наступний рік: 

 Підтримка захисників та ветеранів: Пріоритетом номер один 

залишається допомога Збройним Силам України. Ми продовжимо розвивати 

ветеранську політику, що передбачає створення сучасного ветеранського 

простору та надання всебічної підтримки нашим воїнам, ветеранам та їхнім 

родинам. 

 Безпека освітнього середовища: Оскільки населені пункти нашої 

громади віднесені до територій, на яких ведуться активні або можливі бойові 

дії, безпека учасників освітнього процесу є ключовим стратегічним 

пріоритетом. Наразі зусилля селищної ради зосереджені на залученні 

міжнародних інвестицій та технічної допомоги для розбудови сучасної мережі 

захисних споруд. Результатом цієї роботи стала домовленість про початок 

будівництва у 2026 році капітального укриття на базі однієї з гімназій громади. 

Розуміючи масштабність потреб, ми продовжимо активно залучати 

позабюджетні ресурси для облаштування належних захисних споруд в інших 

закладах освіти. Наша мета – створення «території безпеки» у кожній установі 
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задля збереження освітньої мережі та поступового відновлення очного 

навчання. 

 Модернізація об’єктів водопостачання: У 2026 році заплановано 

продовження поетапної заміни зношених ділянок водопровідних мереж на 

сучасні полімерні матеріали. Основна увага буде приділена найбільш 

критичним відрізкам, що дозволить мінімізувати аварії, знизити втрати ресурсу 

та гарантувати безперебійну подачу питної води.  

 Оновлення каналізаційних мереж: Важливим кроком у 

покращенні комунальної інфраструктури стане початок робіт із заміни 

каналізаційних мереж у с. Кам’янське. Проєкт націлений на обслуговування 

багатоквартирного житлового сектору. Оновлення застарілих систем дозволить 

попередити аварійні ситуації та забезпечити належний рівень санітарно-

екологічної безпеки для мешканців багатоповерхівок. 

 Відновлення дорожньої інфраструктури: Комфорт та безпека 

наших мешканців на дорогах громади є надзвичайно важливими. Заплановано 

проведення ямкового ремонту у населених пунктах громади із застосуванням 

спеціальної мобільної установки, що дозволить оперативно покращити стан 

вулиць, зупинити руйнування дорожнього покриття та підвищити безпеку руху.  

 Альтернативні джерела водопостачання: Через відсутність 

централізованих мереж у с. Привільне, ключовим завданням на наступний рік є 

будівництво артезіанської свердловини, оснащеної сучасною системою 

очищення води за технологією зворотного осмосу. Наразі триває активна 

робота із залучення фінансової підтримки від міжнародних донорів та 

благодійних організацій. Також, планується здійснення заходів                               

щодо забезпечення мешканців с. Привільне побутово-господарським 

водопостачанням.  

 Повне відновлення побутово-господарського водопостачання: 

Успішний досвід відновлення мереж у селах Придніпровське та Мусіївка 

підтвердив ефективність нашої стратегії. У 2026 році ключовим пріоритетом 

стане завершальний етап робіт – забезпечення стабільним доступом до 

побутово-господарської води мешканців селища Червоногригорівка та села 

Кам’янське. Завдяки реалізації цього плану, 100% населення всіх чотирьох 

населених пунктів (понад 9 000 осіб) будуть повністю забезпечені водою для 

побутових та господарських потреб. Це дозволить остаточно зняти соціальну 

напругу та відновити базовий рівень комфорту в громаді. Побутово-

господарська вода для наших жителів – це не розкіш, а життєва необхідність 

для ведення господарства та поливу.  

Реалізація цих планів стане основою для стабільного майбутнього та 

розширення можливостей громади. Ми залишаємося відкритими до прозорої 

співпраці з мешканцями, інвесторами та міжнародними партнерами. Ефективне 

використання бюджетних коштів і залучення нових ресурсів залишаються 

нашими незмінними інструментами для досягнення поставлених цілей.  

Усі досягнення стали можливими завдяки єдності громади та злагодженій 

роботі. З вірою в ЗСУ та спільною працею – до Перемоги! 


